

# 企业热打专利官司忙坏法官

## 潍坊知识产权案两年翻一番

本报11月9日讯(记者 张焜)9日,记者从潍坊中院民三庭了解到,2010年潍坊法院受理知识产权案件数量再创新高,两年内翻了一番。部分当年是侵权官司被告的潍坊企业学会了依法维权,开始通过法律途径保护公司知识产权。

2009年初,浙江一家纺织企业将潍坊一家纺织品销售商告

上了法院。潍坊销售商销售的纺织品的花色等,是该企业经过国家知识产权局认定的专利,这些经销商出售了仿用该企业专利的产品,侵犯了企业专利权。为此,潍坊经销商赔偿了几十万元。2010年,该公司知道了专利权的重要性,又开始打官司维护自己的权利,一次起诉了多家企业,目前这些案件已经结案。

“这样的例子现在越来越多。”民三庭一位法官告诉记者,2006年共受理知识产权案件97件,2007年114件,2008年173件,2009年已经到达了270件,然而到了2010年11月份,潍坊中院受理案件的数量已近370件。近年来,除了外来企业将潍坊企业告上法庭的案件外,潍坊企业成为原告的官司也开始逐

步增多,这也让法官们忙得不可开交。

下午4点半开始,记者在潍坊中院民三庭的办公室里呆了一个多小时,每一个办公室里的的工作人员一直在不停地忙着整理案卷,讨论案件。据有关人员介绍,2010年一段时间内潍坊中院受理的知识产权案件数量曾经飙升到全省第一。2009年10

月1日新专利法以来,专利权人的保护范围拓宽,侵权人的罚款数额也有所上涨,为了保证审理进度和质量,法官们也必须不断地更新自己的“知识库”。潍坊有关部门对知识产权保护力度不断加大,越来越多的个人和企业体会到了专利权等权益带来的可观效益,开始想尽办法保护合法权益。

# 环卫工有了取暖处 提高效率

9日,在鸛都社区大厅内,工作人员为几位环卫工人送上热水,并送去了暖暖的问候。48岁的马兰珍把热水捧在手中,脸上挂着灿烂的笑容:“以前经常吃饭连热水也喝不上,现在可好了,不仅能喝上热水了,有了这么暖和的休息地方,以后工作更得积极。”

本报记者 吴凡 摄影报道



### 十月职位需求排行榜出炉

## 专业技术型人才最吃香

本报11月9日讯(记者 李涛)9日,记者从潍坊市人才市场获悉,市场营销、技工/技师类人才成为10月份最受欢迎人才,独占需求人才半壁江山。

潍坊人才市场10月份需求职位排行榜日前出炉。位居排行榜前三位的分别是市场营销、技工/技师、行政/文秘/后勤。

在山东科技职业学院近日举办的一双选招聘会上,参加双选招聘会的高职毕业生约有2000人,参会单位多达360余家,提供用工岗位2.1万

多个,总体提供岗位数与参会毕业生比为11:1,模具设计与制造专业学生最为吃香,供需比例达到1比200多,机械制造与自动化、机电一体化、电气自动化、数控技术、生物技术及应用、应用化工技术等成为人才需求量最大专业。

山东科技职业学院招生就业中心李保城主任说,随着社会的不断发展,高技能型人才需求会不断上升,然而从事技术性岗位的专业人员、懂专业技术的人才却较少。

## 限塑令限不了免费手撕袋

### 浪费现象突出,或成污染源大头

本报11月9日讯(记者 宋昊阳)9日,记者走访市区多家大中型超市发现,塑料手撕袋浪费现象比较严重,不少市民把手撕袋当成了免费的购物袋,超市人员对此表示很无奈。

9日,记者在新华路一超市里看到,不少市民随意取用手撕袋。在一手撕袋取用处,15分钟内,记者看到有24名顾客前来拿袋子,其中19名顾客取用了两个以上的袋子,有的直接将手撕袋揣进了

口袋里。市民刘爽说,忘记拿环保袋了,就多拿点免费的袋子装东西。

针对手撕袋被毫无节制地使用而造成的浪费现象,一家超市果蔬区的工作人员王女士表示,工作人员很难去限制顾客使用手撕袋。“顾客要么拿手撕袋当环保袋用,要么是拿回家当垃圾袋之类的生活用品。我们工作人员也不好意思阻止,只有碰到太过分的,一下子撕七八个,才会适当劝阻一下。”王女士无奈地说。

# 光棍节里商家热办单身派对

## “单身”经济渐升温,足可媲美情人节

本报11月9日讯(记者 赵磊)11月11日光棍节是年轻人自发的娱乐性节日。9日,记者采访了解到,今年的“光棍节”,潍坊涌现了不少以“光光”变成“双双”为目的的光棍节单身派对。

光棍到底该如何度过?很多单身男女想在这一天摆脱光棍命运。不少商家瞅准

商机出手。潍坊80后交友俱乐部QQ群的一个帖子说:“大地影院光棍节单身派对大招募,当日参加派对场前50名单身美女,只需购买一份16元的单身套餐就可以免费观看电影,并可获赠姻缘锁一把。男士呢,就需要自己购票了,也是凭借一份单身套餐领取姻缘钥匙。是否能打开姻缘锁,就看你和她

的缘分了!”随后,有不少网友跟帖,询问如何参加派对。也有网友因为当天晚上要加班,大呼错失良机,并称宁愿旷工也要追求幸福。记者采访了解到,类似的活动还有不少,一些酒吧、KTV、咖啡厅都组织了光棍节单身派对,以此来增加人气。如今,“光棍节”的商机逐渐超过情人节

等老牌节日,一家酒吧负责人说,根据以往的经验,“光棍节”的生意会比情人节生意好。

家住潍城区的朱女士说,她已经24岁,家里催着找男朋友。面对如火如荼的光棍节狂欢诱惑,朱女士坦言,“别太当真,该派对的派对,该秒杀的秒杀,最重要的是要快乐。”

# 吃下水饺肉包,一查血糖5.9!

## 安丘屈道德:化糖不吃药,不用糟蹋胃!敢吃敢哈(喝)身体棒!



退休教师 屈道德 72岁  
安丘市新安街道灵山官庄村

我是安丘市新安街办灵山官庄人,我叫屈道德,今年72岁,查出这个糖尿病来以后,医生

生给我开了一大堆药,吃着吃着不管用,再去查查还高,医生就继续加药,每天面对着一堆

药瓶子,从这个瓶子倒6粒,那个瓶子倒5粒,每天吃这么多,一看到药,都想吐,吃药不光还难受,还降不下血糖来。

我觉得退休后,本应该高高兴兴的安享晚年,没想到得了糖尿病,这个也不敢吃,那个也不敢哈(喝),这可麻烦了,弄得我整天心里不是滋味!

我从报纸上看到这个化糖贴的介绍,我觉得它是治本,是恢复胰岛化糖本能!关键是它不用吃药糟蹋胃,也不用糟蹋自个身子,不用打针不用吃药,这个疗法挺好,光贴贴就行,它毒不着啊,对身体没有副作用!我一看我觉得相当好,现在经过这十个月的治疗,已经停药两个月了。

前阵子我还做了个试验,八月十五的时候,我就想向健康人学习,敞开肚子吃,中午吃得水饺,晚上吃的肉包子,我觉得好撑好撑,睡觉之前,我又吃的6个葡萄,6个冬枣,还有1个柿子,当时我就一个目的,就是看看明天血糖能测出个什么样来?结果查了个5.9,哎呀,把我乐的,化糖疗法真是好啊,现在不光不用吃药了,也能随便吃喝了,通过化糖治疗,我对生活又充满希望了,我相信今后能健康的生活下去,不说活百岁了,咱也得往百岁努力啊!化糖贴给我解决了根本问题,幸福生活就有了保证!”

(以上为屈道德电视原音)

### 化糖疗法优势显著

- 国家药监部门高度认可并批准其:适用于正在接受常规治疗而效果不理想的II型糖尿病。
- 不打针,不吃药,不住院,轻松一贴治疗糖尿病!
- 不进入肠胃,不伤肝肾,安全无药害!
- 能吃能喝不忌口,3-7天浑身有劲,饭量增加,睡眠好转,小便次数减少,眼睛明亮,瘙痒麻木消失,血糖逐步平稳。

化糖热线:0536-8691300 8622500

授权药店为:市区:惠康大药店(健康街与青年路交叉口富坤大酒店东邻) 金通大药店 青州:中兴药店(人民商场一楼西门) 仁寿堂药店 诸城:益寿堂药店 蓝天药店 高密:百草堂药店(汽车站对面) 昌乐:康寿药店 安丘:和平药店 富康药店 昌邑:济仁堂药店(人民医院对面) 寿光:世纪广场北门药品专柜 购物中心一楼康泰食品专柜 海化:全福元超市药品专柜 高密:康康堂药店 临朐:全康药店

>>>专家解惑  
屈老师在电视原音中一直提到向健康人学习,那化糖疗法到底是如何让糖尿病人向健康人学习的呢?专家答复:一个

健康人无论晚餐一顿还是狂饮甜食,血糖都没有升高,因为血糖及时转化为能量被人吸收!说明人体内具有化糖本能;

而糖尿病患者由于胰岛细胞受损,血糖不能转化为能量引起的,化糖贴通过刺激足底,打通胰岛受损细胞,恢复人体化糖

本能,将血糖及时转化为能量,不打针不吃药,就可以实现血糖平稳,血糖转化为能量,糖尿病患者敢吃敢喝!

化掉糖尿病 迎来新生命